
ASIGNATURA 12 

 

Una polimenorrea se define como: 

Seleccione una: 

a. Flujo menstrual anormalmente frecuente (ciclos de menos de 21 

días).  

b. Hemorragia uterina excesiva en cantidad, con duración del ciclo y de los 
días de menstruación dentro de lo normal 

c. Hemorragia excesiva durante la menstruación y a intervalos irregulares 

d. Ninguna de las anteriores es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Flujo menstrual anormalmente frecuente (ciclos 
de menos de 21 días). 

Pregunta 2 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Causas endocrinopatologicas que pueden causar alteraciones menstruales 
por exceso? Indique la respuesta incorrecta) 

Seleccione una: 

a. Hipotiroidismo. 

b. Hiperplasia suprarrenal congénita. 

c. Tumor secretor de andrógenos 

d. Hipertiroidismo  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hipertiroidismo 

Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué microorganismo puede ocasionar la obstrucción de las glándulas de 
Bartholino: 

Seleccione una: 

a. Virus del papiloma humano 

b. Chlamydia trachomatis 

c. E. Coli  

d. Virus del Herpes simple 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: E. Coli 

Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Que presentación clínica tiene la obstrucción de las glándulas de Bartholino 

Seleccione una: 

a. A la inspección de la vulva se objetiva un labio mayor abultado con una 

masa en su tercio inferior.  

b. A la inspección de la vulva se objetiva un labio menor disminuido de 
tamaño con una masa en su tercio inferior. 

c. La paciente no refiere ningún tipo de molestia a la palpación 

d. La evolución de la enfermedad incompatible con la formación de absceso 
en la zona vulvar 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: A la inspección de la vulva se objetiva un labio 
mayor abultado con una masa en su tercio inferior. 

Pregunta 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Indica los cuidados de enfermería correctos en una paciente que padece 
enfermedad inflamatoria pélvica: 

Seleccione una: 

a. Anamnesis exhaustiva de la mujer para detectar posibles factores de 
riesgo y evolución de la posible EIP, así como su gravedad. 

b. Garantizar el confort de la mujer y alivio de dolor. 

c. Canalización de VVP para administración de antibioterapia y analgesia 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 6 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Identifica factores de riesgo para padecer una enfermedad inflamatoria 
pélvica: 

Seleccione una: 

a. ETS 

b. Cambios de pareja frecuentes 

c. DIU 

d. Todos son factores de riesgo  



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todos son factores de riesgo 

Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Definición de Tecomas 

Seleccione una: 

a. son tumores sólidos de las células que forman parte interna de la teca del 

ovario  

b. Forman parte de un tumor sólido en la estructura interna del útero 

c. Tumores de la granulosa del ovario 

d. Es un sinónimo de pólipos en el ovario 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: son tumores sólidos de las células que forman 
parte interna de la teca del ovario 

Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué es un prolapso urogenital? 

Seleccione una: 

a. El descenso del útero a través de la vagina por debilidad y laxitud de los 
tejidos y ligamentos que lo sostienen. 

b. Puede estar acompañado del descenso de la vejiga (cistocele) o del recto 
(rectocele). 



c. a y b son correctas  

d. Ninguna de las anteriores es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son correctas 

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Nos encontramos con una urgencia vital en una paciente que ha recibido 
SHO y que se encuentra mal. Hasta conocer la gravedad, las medidas que 
van encaminadas a disminuir las complicaciones son: 

Seleccione una: 

a. Corrección de fracaso renal y del volumen plasmático para disminuir la 
presión oncótica (albúmina intravenosa) 

b. Prevención de los problemas de coagulación: tratamiento profiláctico con 
heparina. 

c. Ponerle una dieta hipoproteica 

d. a y b son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son correctas 

Pregunta 10 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el síndrome de estimulación ovárica existe formas de presentación en 
función de los factores relacionados. Si dijéramos que los niveles de 
prolactina están elevados en que forma de presentación estamos: 



Seleccione una: 

a. SHO de forma temprana  

b. SHO de forma tardía 

c. En los casos de extracción de múltiples ovocitos 

d. En ninguna de las anteriores 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: SHO de forma temprana 

Pregunta 11 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En una mujer con ovarios 8-12 cm. ¿en qué grado de estimulación ovárica 
estaría? 

Seleccione una: 

a. Muy grave 

b. Grave 

c. Moderado  

d. Leve 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Moderado 

Pregunta 12 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Identifica síntomas que se caracterizan en una paciente con SHO: 



Seleccione una: 

a. Hemoconcentración y leucocitosis, trastornos de coagulación 

b. Ascitis clínica y/o hidrotórax. 

c. Accidente tromboembólico  

d. Oliguria con elevación de la creatinina 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Accidente tromboembólico 

Pregunta 13 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

en un caso de anticoncepción de urgencia que tipo de anamnesis 
complementaria a la historia de la paciente harías. Indica la respuesta 
correcta: 

Seleccione una: 

a. Fecha de la última regla. 

b. Fecha y hora del coito no protegido. 

c. Riesgo de infecciones de transmisión sexual (ITS). 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 14 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



Según la clasificación del prolapso uterino según el descenso del útero en 
tercer grado significa: 

Seleccione una: 

a. Prolapso total. El útero se encuentra fuera del plano vulvar. 

b. El cérvix está descendido, pero NO alcanza el introito vaginal. 

c. El cérvix sobrepasa el introito vaginal  

d. a y b son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El cérvix sobrepasa el introito vaginal 

Pregunta 15 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál es el síntoma más frecuente en la enfermedad inflamatoria pélvica: 

Seleccione una: 

a. Dolor abdominal bajo (hipogastrio y ambas fosas iliacas) con escasa 

sintomatología acompañante  

b. HTA 

c. Cefalea 

d. Vómitos 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Dolor abdominal bajo (hipogastrio y ambas fosas 
iliacas) con escasa sintomatología acompañante 

Pregunta 16 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

Los gérmenes más frecuentes que causan enfermedad inflamatoria pélvica 
son: 

Seleccione una: 

a. Escherichia Coli y Streptococo agalactae 

b. Chlamydia Trachomatis y Nisseria gonorrhoeae.  

c. Neisseria onorrhoeae y Escherichia Coli 

d. Virus del papiloma humano y virus del Herpes Simple 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Chlamydia Trachomatis y Nisseria gonorrhoeae. 

Pregunta 17 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

qué tipo de instrumental utilizarías para la extracción de un cuerpo extraño 
en la zona vaginal 

Seleccione una: 

a. Pinzas de mosquito 

b. Pinzas de Kocher 

c. Pinzas de Forester  

d. Pinzas de Kocher rectas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Pinzas de Forester 

Pregunta 18 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

¿Qué tratamiento tiene un prolapso urogenital de grado III? 

Seleccione una: 

a. Tratamiento hormonal con estrógenos 

b. Remitir al servicio de ginecología y valorar tratamiento quirúrgico  

c. Remitir a su ginecólogo de zona para valoración 

d. Este tipo de patología no tiene solución 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Remitir al servicio de ginecología y valorar 
tratamiento quirúrgico 

Pregunta 19 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Indica los posibles fallos en la anticoncepción habitual que ocasione una 
anticoncepción de urgencias: 

Seleccione una: 

a. Retirada del anillo vaginal > a 3 horas. 

b. Retirada imprevista del DIU. 

c. Eyaculación anticipada (coitus interruptus). 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 20 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

Con ovarios >12 cm y extravasación de líquidos en abdomen. ¿En qué 
grado de estimulación ovárica se encontraría la paciente? 

Seleccione una: 

a. Grave  

b. Moderado 

c. Muy grave 

d. Leve 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Grave 

 


